

JER
COURIER



 **946 021 240**

 [jercourier.oficial](https://www.facebook.com/jercourier.oficial)  [jercourier_oficial](https://www.instagram.com/jercourier_oficial)

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИИ СВЯЖИТЕСЬ С НАМИ
(+51) 946 021 240 | ventas@jercourier.com | www.jercourier.com

Являются JER COURIER

Выбор JerCourier означает наличие качественных услуг по упаковке, контролю запасов и надежного хранения, интеграции API для оптимизации ваших логистических процессов и надежной поддержки, которая всегда будет держать вас в курсе. Доверьте нам эффективное и безопасное удовлетворение ваших потребностей в сфере дистрибуции и логистики.



ТАБЛИЦА СОДЕРЖАНИЕ

Наши сервисы	03
Покрытие	07
О нас?	09
Что мы делаем?	10
Почему выбрали нас?	11
Наши клиенты	14

НАШ УСЛУГИ

УПАКОВКА

Наша служба доставки посылок является комплексной и универсальной и охватывает широкий спектр потребностей. Мы предлагаем доставку с возможностью самовывоза и доставки, с удобством наложенным платежом. Кроме того, мы предоставляем конкретные решения для предпринимателей и электронной коммерции, гарантируя эффективные и безопасные поставки. Будь то местные или национальные перевозки, мы стремимся обеспечить быструю и надежную доставку ваших посылок.



НАШ УСЛУГИ

МЕССЕНДЖЕР-СЕРВИС

В JerCourier мы предлагаем широкий спектр курьерских услуг, включая распространение ценных документов, управление и обработку документов, почтовую авторизацию и курьерскую доставку обычных документов. У нас есть высококвалифицированный штат сотрудников, таких как автомобилисты, агенты и многие другие, чтобы эффективно и надежно удовлетворить ваши потребности в обмене сообщениями. Кроме того, мы проводим проверки на дому и имеем колл-центр, который предоставит вам полное внимание.



НАШ УСЛУГИ

ТРАНСПОРТ

Мы предлагаем грузовые услуги для удовлетворения ваших потребностей в доставке товаров. Мы также предоставляем транспортные решения для жилых и коммерческих переездов. Мы гарантируем безопасную и своевременную транспортировку вашей продукции, гарантируя вам спокойствие на каждом этапе процесса.



НАШ УСЛУГИ

МАГАЗИН

Наши складские услуги охватывают прием, хранение и контроль ваших товаров и продукции. Мы несем ответственность за обеспечение правильного наличия и эффективной доставки, обеспечивая своевременную доставку. Благодаря нашим безопасным объектам и специализированному оборудованию вы можете доверить нам правильное обращение с вашей продукцией.



ПОКРЫТИЕ JER

Местный - Lima Столичный у Callao:

У нас есть покрытие во всех районах Лимы, предоставляя быстрые и эффективные услуги для удовлетворения потребностей наших клиентов в столице Перу.



- ✓ LIMA NORTE
- ✓ LIMA ESTE
- ✓ LIMA CENTRO
- ✓ LIMA SUR

ПОКРЫТИЕ JER

Национальный:

Мы расширяем наше покрытие по всей стране, охватывая все регионы Перу. Благодаря нашей обширной дистрибьюторской сети мы можем добраться до любого пункта назначения в стране, гарантируя надежные и пунктуальные поставки.]



МЫ ДОСТИГАЕМ ВСЕГО ПЕРУ

Страница No - 08

(+51) 946 021 240 | ventas@jercourier.com | www.jercourier.com



ВОЗ Являются?

JerCourier — компания логистических услуг, отличающаяся скоростью, пунктуальностью, охватом и надежностью во всех видах поставок, особенно в сфере встречной доставки, с почти 14-летним опытом работы на перуанском рынке. Нашей основной задачей является разработка процессов дистрибуции, которые обеспечивают нашим клиентам своевременные и безопасные поставки. Мы выделяемся тем, что предлагаем лучшее обслуживание клиентов и продвигаем организационную культуру, основанную на уважении к нашим сотрудникам, уважении к поставщикам и сохранении окружающей среды.

Наша цель — быть комплексным поставщиком решений и технологий для распределения и хранения данных, предоставляя нашим клиентам решения для связи с требуемым качеством и удовлетворением. Наш опыт работы на рынке и наши комплексные логистические решения позволяют нам сделать процесс дистрибуции более интеллектуальным, обеспечивая оптимальные результаты и позволяя нашим клиентам быстро, напрямую, безопасно и надежно общаться со своими клиентами.

Что Мы делаем?



Служба дистрибуции: Мы предлагаем услуги по доставке посылок, документов и грузов на местном и национальном уровне, обеспечивая своевременные и надежные поставки.



Курьерская служба: Мы предоставляем решения для обмена сообщениями и доставки документов, а также специализированные услуги, которые включают в себя распространение ценных документов, процедур, домашних проверок и штатного персонала.



Логистическая служба: У нас есть комплексные логистические решения, включая хранение, контроль запасов и отгрузку товаров, чтобы гарантировать постоянный и надежный поток продукции.

Потому что Выбрать нас?

1. УПАКОВКА

В JerCourier мы понимаем важность презентации и ухода за продуктами наших клиентов. Мы стремимся обеспечить надежную защиту вашей продукции с момента ее упаковки до окончательной доставки. У нас есть различные варианты упаковки, такие как прозрачная и эксклюзивная упаковка, чтобы адаптироваться к вашим потребностям в видимости и безопасности.



2. ХРАНИЛИЩЕ

Контроль запасов и правильное управление продукцией необходимы для обеспечения поставок в согласованные сроки. В JerCourier у нас есть современная онлайн-система управления запасами, которая позволяет нам обеспечить постоянный и надежный поток вашей продукции. Наша команда отвечает за разделение, хранение, сбор, упаковку и отправку продукции, а также эффективное управление доставкой и возвратом.



3. API-ИНТЕГРАЦИИ

Мы предлагаем интеграцию API, чтобы упростить ваши логистические процессы и обмениваться информацией в режиме реального времени. Используя нашу технологию веб-сервиса и формат Json, вы можете интегрировать информацию о статусе доставки непосредственно в свои системы или на веб-сайт. Это позволяет выполнять автоматическое обновление без необходимости ручного взаимодействия, безопасно оптимизируя коммуникацию и эффективность всей вашей компании.



4. УВЕДОМЛЕНИЯ (SMS)

Наша служба уведомлений посредством текстовых сообщений (SMS) очень эффективна и персонализирована. Мы используем передовые технологии для отправки массовых и интеллектуальных текстовых сообщений на номера мобильных телефонов ваших клиентов, предоставляя им подробную информацию об основных характеристиках их доставки. Кроме того, мы ожидаем выезд наших курьеров к вам домой, гарантируя четкую и своевременную связь.



5. СЕРЕДИНА

В JerCourier мы заботимся о том, чтобы наши клиенты были в курсе состояния их продуктов. По этой причине мы предлагаем различные виды поддержки, такие как персональные консультации наших специалистов, мобильное приложение для водителей и курьеров, а также возможность отслеживать и информацию о ваших продуктах онлайн через наш веб-сайт и Интранет. Кроме того, мы отправляем текстовые сообщения (SMS) на номера мобильных телефонов ваших клиентов, сообщая им важную информацию о доставке и ожидая визита наших курьеров к ним домой.



"Умная логистика превращает проблемы в возможности, обеспечивая эффективные поставки и выгодно."

Типы поддержки



Консультации и колл-центр

Персонализированное внимание через специализированного консультанта по мониторингу, восстановлению, обслуживанию клиентов, отчетам об инцидентах и послепродажному обслуживанию, ориентированному на постоянное решение ваших потребностей.



Мобильное приложение

Наше мобильное приложение, предназначенное для водителей-автомобилистов и водителей-экспедиторов, связано с веб-сайтом, где они будут получать уведомления об онлайн-маршрутах. Кроме того, они смогут отправлять и обновлять отчеты и важную информацию для вашего бизнеса. Вы сможете наблюдать за статусом посещений и услуг, контролируя процесс посещений и/или поставок вашей продукции.



Веб-отслеживание

Позволяет любому входящему пользователю запрашивать номер отслеживания, с которым был перемещен груз. Отображаемая там информация соответствует отслеживанию, осуществляемому Jer Courier с начала процесса приема до момента его отправки.



интранет

Позволяет войти на эксклюзивный портал для корпоративных клиентов. Вы сможете в любое время отслеживать характеристики отслеживания и информацию о ваших товарах онлайн, помогая контролировать поставки на всех этапах логистического процесса. Для доступа к этой опции необходимо иметь имя пользователя и пароль, присвоенные нашим отделом ИТ.



Наш Клиенты



JER

COURIER



Телефон:

51 946 021 240

Почта:

ventas@jercourier.com

Адрес:

Mz. A Lt. 3-4-5 Жилищная ассоциация Валле-Шильон

Веб-сайт:

www.jercourier.com

